

90%?

Evandjelje nam ove nedjelje progovara o deset gubavaca koji su vapili Isusu da im se smiluje i da ih ozdravi. Dobro slušajući evandjelje možemo primijetiti kako ih Isus ne ozdravlja odmah, nego ih šalje da se pokažu svećenicima. Taj korak koji oni čine, taj put koji prevaljuju do očišćenja, pokazuje njihovu spremnost za učiniti sve kako bi se očistili od svoje gube. Kao i Naaman iz prvoga čitanja, kojemu su sluge rekly: Oče moj, da ti je prorok odredio i teže, zar ne bi učinio? A nekmoli kad ti je rekao: Okupaj se, i bit ćeš čist. I Naaman i ovih deset gubavaca u istoj su situaciji – oboljeli od gube, hvataju se za posljednju slamku spasa. Čuli su za Boga, za Isusa i iskorištavaju situaciju, pa što bude – neka bude. Nemaju što izgubiti. U tim trenucima nitko od njih nema vjere, nego samo vide mogućnost fizičke promjene koja će im pomoći (ako se dogodi) u promjeni života kojim su do sada živjeli.

Isus, prepoznajući njihovu nevjeru, ali žarku želju za ozdravljenjem, kao da iskušava do kuda su spremni ići radi očišćenja od gube. I upravo na tom putu, zbog spremnosti koju imaju, događa se fizičko ozdravljenje. I upravo je ono imalo za cilj probuditi vjeru u njihovim srcima. Isusov cilj bio je buđenje vjere kod ove desetorice gubavaca, a ne samo puko ozdravljenje. Ovaj događaj pred svakoga od nas stavlja tajnu vjere i nevjere. Isto iskazano dobročinstvo samo je u jednom čovjeku, i to strancu, urodilo vjerom i spremnošću slaviti Boga i pokloniti se Isusu.

Devetorica gubavaca koji se nisu vratili zahvaliti slika su čovjekove oholosti i usmjerenosti samo na sebe. A to vidimo u konkretnom djelu. Tako velik događaj, koji kompletno mijenja život pojedinca, kao da je zasluga njih samih, a ne Gospodina. Jer nije im bitan onaj koji je promijenio njihov život, nego im je bitan život. Ja sam vikao za Isusom da mi se smiluje. Ja sam poslušao Isusovu riječ i otišao se pokazati svećenicima. Ja sam ozdravio. Ja se sada integriram u društvo iz kojega sam bio izopćen. Ja sada mijenjam svoj život... I upravo je to slika oholosti – jer nema zahvalnosti.

Bog je mnogima od nas darovao milost krštenja i drugih sakramenata. On i nas danas pita: zar ste samo vi danas ovdje koji zahvaljujete na Božjim darovima? Gdje su ostali koji su se također krstili, primili prvu pričest, krizmu i crkveno se vjenčali? Zar ti darovi njima ništa ne znače i jesu li ih uzalud primili? A gdje su ostali darovi koje su dobili (obitelj, prijateljstva, talenti, sposobnosti, poslovi, milosti...), a koje uzimaju zdravo za gotovo? Zdravi, mladi i jaki, misle da nije baš važno računati s Bogom u planiranju života, smatrajući da mnoge stvari mogu sami i bez Boga riješiti. Biti zahvalan ili biti ohol – naš je izbor. A iz toga izbora proizlazi hoćemo li naš život dijeliti s Bogom ili nećemo, a na kraju i naše izlječenje i spasenje.

Ti, koji ovo čitaš, nemoj se zaustaviti samo na daru koji si primio, nego se zaustavi na Darivatelju koji ti je sve darovao. Jer spasenje nije izlječenje od gube (u daru koji smo primili), nego u susretu s onim koji me izliječio. A susret se ne sastoji u tome da Bogu nešto dam, nego da s njim uđem u trajni odnos prijateljstva i ljubavi. Bogu, koji mi se daruje, uzvraćam sebedarjem. Jer upravo se u susretu s Bogom događa cjelovita promjena života.

28. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 2 Kr 5, 14-17

Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna Gospodina.

U one dane:

Naaman Sirac siđe i opru se sedam puta u Jordanu, prema riječi Elizeja, čovjeka Božjega; i tijelo mu posta opet kao u malog djeteta - očistio se od svoje gube!

Vrati se on Elizeju sa svom svojom pratnjom, uđe, stade preda nj i reče mu: "Evo, sad znam da nema Boga na svoj zemlji osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluge." Ali on odgovori: "Živoga mi Gospodina, kome služim, ne primam!" Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: "Dobro, kad nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome sluzi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinostiti pomirnicu ni klanicu drugim bogovima nego samo Gospodinu."

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)

Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje.

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

2. ČITANJE: 2 Tim 2, 8-13

Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati.

Predragi:

Spominji se Isusa Krista, uskrsla od mrtvih, od potomstva Davidova - po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve do okova, kao zločinac. Ali riječ Božja nije okovana! Stoga sve podnosim radi izabranih, da i oni postignu spasenje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom.

Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga zanijechemo, i on će zanijekati nas. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Tà ne može sebe zanijekati!

EVANĐELJE: Lk 17, 11-19

Ne nađe se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca.

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: "Isuse, Učitelju, smiluj nam se!" Kad ih Isus ugleda, reče im: "Idite, *pokažite se svećenicima!*" I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: "Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?" A njemu reče: "Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!"

MOLITVA VJERNIKA

Puni pouzdanja u dobroga Oca, zahvalnim srcem izrecimo mu svoje molitve zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu, raširenu po svem svijetu: da bude radosna služiteljica svetih otajstava koja od tebe prima, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, biskupe, svećenike, đakone i sve pastoralne radnike: da zauzetom ljubavlju svjedoče tvoju dobrotu prema svakome čovjeku, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da ih obasjaš svjetlom istine i obdariš životnom radošću, molimo te.
4. Za bolesne, stare i nemoćne: da svoje patnje pridružuju Kristovoj žrtvi otkupljenja, molimo te.
5. Za ovu zajednicu: da tvojom milošću raste uljubavi prema svim ljudima, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svome milosrđu uvedeš u nebo kako bi ti zahvaljivali bez prestanka, molimo te.

Dobri Bože, ti nam svakodnevno pokazuješ svoje milosrđe i ljubav. Primi naše molitve i udostoj se uslišiti ih. To te molimo po tvome Sinu, Gospodinu našem, Isusu Kristu koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Prelec
(10.10.22.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Utorak: 7.00: + Lukša Dolić
(11.10.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (12.10.22.)	7.00: Sv. Antunu za ozdravljenje bake 19.00: + Branimir Perić
Četvrtak: (13.10.22.)	7.00: + Ivan i Anka Laco 19.00: + Ružica i Luka Vukovac
Petak: (14.10.22.)	7.00: + Donka (ž) Mandarić 19.00: Kumulativne
Subota: (15.10.22.)	7.00: Za ozdravljenje Tatjane Markeljević 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (16.10.22.)	7.30: + Anđa i Mijo Meter 9.00: + Mile i Sofija Milković, Mijo i Magdalena Markić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stipan i Kata Džidžić 19.00: Obitelj Zornjak u čast Presvetom Srcu Isusovu

Obavijesti:

Pastoralni kalendar

Iz tiska je izašao *Pastoralni kalendar* naše Župe s cjelokupnim programom događanja kroz cijelu pastoralnu godinu. Upoznajte se s ovom knjižicom, pratite događanja i odaberite nešto za sebe i svoju obitelj. Idite ukorak sa svojom Župom! Cijena je 35 kn.

Župna kateheza i susreti s roditeljima

Ovaj tjedan započinjemo sa župnom katehezom za vjeroučenike osnovne škole. Raspored kateheze je na zadnjoj stranici župnoga lista. **Obavezno pročitajte Napomenu!** Prvi **susret s roditeljima prvopričesnika** je 17. listopada u 19.00 sati, a s **roditeljima krizmanika** 18. listopada u 19.00 sati. Dolazak obaju roditelja/skrbnika je poželjan, a barem jednoga obavezan.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

Kreativne radionice subotom

Od subote, 8. listopada u našoj Župi započinjemo rad s djecom predškolske dobi te prvog i drugog razreda OŠ na kreativnim radionicama subotom od 9 do 12 sati. Tijekom listopada izrađujemo krunice, a u subotu, 15. listopada izrađujemo crkvice po primjeru svetoga Franje u čijem se mjesecu također nalazimo. Dovedite svoju djecu i omogućite im da rastu u vjeri i kreativnosti.

Susret Bratstva sv. Franje

U srijedu u 20.30 sati u katehetskoj dvorani "Antonio" održat će se susret Bratstva sv. Franje.

Euharistijsko klanjanje

Od ovoga tjedna započinjemo s euharistijskim klanjanjem. Srijedom je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. Svi koji se žele prijaviti za dežurstvo pred Presvetim, mogu se javiti fra Vilčeku. Petkom je župno klanjanje nakon večernje svete mise. Raspored klanjanja kroz cijelu godinu možete pronaći u *Pastoralnom kalendaru*.

Duhovno duhovite večeri

U četvrtak su započeli susreti za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica Sveti Duh te VIS "Amorose". Nakon susreta druženje je u dvorani "Antonio".

Župni zbor mladih "Lillium"

U četvrtak, 13. listopada u 18.00 sati je audicija za župni zbor mladih u glazbenici. Svi koji želite svirati ili pjevati nedjeljom navečer, dođite!

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Župni zbor

Proba župnog pjevačkog zbora je utorkom i petkom u 20.00 sati. Osobito je velika potražnja za muškim glasovima, napose tenorima. Dođite na probu, imat ćete kratku audiciju i pjevajte Bogu na slavu!

Dječji zbor

Subotom u 10.00 sati održavaju se probe dječjeg zbora. Pozivamo djecu školske dobi da se priključe probama zbora i nedjeljnoj misi s djecom u 9.00 sati.

Sastanak ŽP i ŽE vijeća na Bijeniku

U ponedjeljak, 24. listopada u 19.30 sati sastanak je Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća na Bijeniku.

RAZGOVOR - FILM

Priča se temelji na stvarnom i jedinom susretu između novoizabranog predsjednika Jugoslavije Josipa Broza Tita i poglavara Katoličke crkve u Hrvatskoj.

Film će se projicirati u dvorani Sv. Franje (Sveti Duh 31, ulazak s ulice) u **utorak, 11. listopada u 20.00 sati.**

Trajanje filma: 108 minuta

Redatelj: Dominik Sedlar

Ulaznica: 30 kn

Nabava ulaznica: župni ured župe sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu

PON-PET (10-12//16-18 h)

Broj mjesta je ograničen.

HODOČAŠĆE U PADOVU

U subotu, **29. listopada** je redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak 28. listopada u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 23.00 sata. Cijena puta je 300 kn. Uplate i prijave u župnom uredu. Voditelji hodočašća su fra Ivan M. Lotar i fra Vilček Novački.

Raspored održavanja župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole

Razred	Dan	Termini	Škola
1. i 2. i predškolci	Subota	9.00-12.00: Kreativne radionice	Sve škole
3.	Četvrtak	Škola popodne: 9.00-9.45; 9.45-10.30 Škola ujutro: 15.30-16.15; 16.15-17.00	OŠ Medvedgrad
	Petak	Škola uvijek ujutro (ovisno o tjednu, jedan termin) 3.a: 14.00-14.45 3.b: 12.15-13.00 ili 13.15-14.00 3.c: 14.00-14.45 3.d: 12.15-13.00 ili 13.15-14.00;	OŠ P. Miškine
	Ponedjeljak	Škola uvijek ujutro: 16.15-17.00; 17.00-17.45	OŠ I. Cankara
4. – 6.	Subota	10.00: Ministranti 10.00: Dječji zbor 9.00-12.00: Dramska skupina 8.30-10.00: Sportsko-rekreativna	Sve škole
7.	Petak	16.00	OŠ Medvedgrad OŠ I. Cankara
		17.00	OŠ P. Miškine
8.	Ponedjeljak	Škola popodne: 8.00-9.00; 10.30-11.30 Škola ujutro: 16.00-17.00; 17.00-18.00	OŠ I. Cankara
	Petak	Škola popodne: 8.00-9.00; 9.00-10.00 Škola ujutro: 16.00-17.00; 17.00-18.00	OŠ Medvedgrad
	Utorak	Škola popodne: 8.00-9.00; 11.00-12.00; 12.00-13.00 Škola ujutro: 13.15-14.15; 14.15-15.15; 15.15-16.15	OŠ P. Miškine

NAPOMENA: Prvopričesnici i krizmanici dolaze u **jedan termin tjedno** koji ne ovisi o razrednom odjelu. Svakoga tjedna odvojili smo više termina po školi kako bi se djeca podijelila u manje grupe, ovisno o drugim obvezama. Pri izradi ovoga rasporeda, vodili smo računa o rasporedu sati u školi. Ukoliko djetetu dotične škole ne odgovara niti jedan navedeni termin tjedno, može pohađati termin **druge škole** uz prethodni dogovor roditelja i župnika. Toga termina se onda drži **tijekom cijele godine ili polugodišta**. Isto vrijedi i za djecu koje ne pripadaju navedenim OŠ. Izvanškolske aktivnosti, bez razgovora sa župnikom, **nisu isprika** za nedolazak na župnu katehezu i svete mise u godini pripreve za sakramente.
